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0 %<àáî≤25 % 25 %<àáî≤50 % 50 %<àáî≤75 % 75 %<àáî≤100 %

Æåëàåìûé Âàæíûé Î÷åíü âàæíûé
Ïðîôåññèîíàëüíî 

âàæíûé 
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Èíôîðìàöèîííî-àíàëèòè÷åñêèå
òåîðåòè÷åñêèå çíàíèÿ

Ýòàï 
ýêñïåð.

Èíôîðìàöèîííî-àíàëèòè÷åñêèå
òåõíîëîãè÷åñêèå çíàíèÿ

Ýòàï ýêñïåð.Óðîâíè Óðîâíè 

Íåäîñò. Äîñòàò. Ñðåäíèé Âûñîêèé
Ñàìûé 

âûñîêèé
Íå-

äîñò.
Äî-
ñòàò.

Ñðåäíèé Âûñîêèé
Ñàìûé 

âûñîêèé

– 24,3 51,4 24,3 – Êîíñò. 8,1 86,5 5,4 – – Êîíñò.

– – 27,0 73,0 – Ôîðì. – 10,8 81,2 – – Ôîðì.

– – 24,4 48,7 – Δ 75,7 75,8 – – Δ

Êîììóíèêàòèâíûå óìåíèÿ 

Ýòàï 
ýêñïåð.

Àíàëèòè÷åñêèå óìåíèÿ

Ýòàï 
ýêñïåð.

Ñèíòåòè÷åñêèå óìåíèÿ

Ýòàï 
ýêñïåð.

Óðîâíè Óðîâíè Óðîâíè

Íå-
äîñò.

Äîñò. Ñðåä. Âûñ.
Ñàì. 
âûñ.

Íå-
äîñò.

Äîñ. Ñðåä. Âûñ.
Ñàì. 
âûñ.

Íå-
äîñò.

Äîñò. Ñðåä. Âûñ.
Ñàì.
âûñ.

10,8 59,9 24,3 10,8 – Êîíñò. – 89,2 8,1 2,7 – Êîíñò. 32,4 – 43,2 24,3 – Êîíñò.

– 18,9 61,2 18,9 – Ôîðì. – 2,7 75,7 21,6 – Ôîðì. – 16,2 35,2 48,6 – Ôîðì.

41,0 36,9 8,1 – Δ – 86,5 67,6 18,9 – Δ – 16,2 8,0 24,3 – Δ
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